
保護者アンケート （％）

質問 A＋B A B C D

1 学校は、教育方針や教育内容をわかりやすく伝えている。 94.7 31.6 63.1 5.3 0.0

2 学校は、学力向上に向け、指導を工夫している。 90.7 29.8 60.9 9.8 0.0

3 学校は、道徳性を養うことに関して、指導を工夫している。 91.1 32.9 58.2 9.3 0.0

4 学校は、体力向上に向け、指導を工夫している。 97.4 35.6 61.8 3.1 0.0

5 学校は、健康面や安全面に配慮して教育活動を行っている。 96 41.3 54.7 3.1 0.0

6 学校は、一人一人を大切にし、よいところを伸ばそうとしている。 91.6 31.6 60 8.9 0.0

7 学校は、子どものまちがった行動について適切に指導している。 92.4 34.2 58.2 7.6 0.0

8 学校は、悩み事や相談に適切に対応している。 92 32.4 59.6 8.4 0.0

9 学校は、校舎内外の環境美化に努めている。 97.3 34.2 63.1 3.1 0.0

10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動の充実に努めている。 95.5 35.1 60.4 4.9 0.0

11 総合的に見て、学校の教育活動に満足している。 96 38.2 57.8 4.0 0.0

12 家庭では、学校から配布されるたより、文書などには必ず目を通している。 97.3 53.3 44 3.1 0.0

13 家庭では、あいさつや返事、きまりを守るなどの生活習慣の定着に努めている。 98.6 42.2 56.4 1.8 0.0

14 家庭では、毎日お子さんと話す時間を設けている。 99.1 60 39.1 1.3 0.0

15 家庭では、「早寝・早起き・朝ごはん」を実践している。 89.8 43.1 46.7 10.7 0.0

16 家庭では、自転車の乗り方など交通のルールを守らせている。 98.7 56 42.7 1.8 0.0

17 家庭では、ゲームやスマートフォン等インターネットの使い方についてのルールを決め、守らせている。 86.6 29.3 57.3 12.9 0.0

1 児童は、楽しく学校生活を送っている。 92.9 56.5 36.4 7.0 0.0

2 児童は、授業がわかりやすく楽しいと思っている。 84.6 26.2 58.4 15.0 0.0

3 児童は、あいさつや返事ができている。 85.5 25.7 59.8 13.6 0.0

4 児童は、ルールやマナーを守って生活している。 93.5 31.8 61.7 6.5 0.0

5 児童に、やさしさや思いやりの心が育っている。 96.2 39.7 56.5 3.3 0.0

6 児童は、友達と良好な関係が築けている。 92.5 41.6 50.9 7.0 0.0

令和５年度　学校教育活動に関する評価アンケート結果（保護者アンケート）

①ほとんどの項目において、A＋Bが９０％以上となる評価となりました。学校の教育活動におおむね満足

いただいていると考えています。

②「学校は一人一人を大切にし、よいところを伸ばそうとしている」のA＋Bが91.6％（昨年度89.2％）、

「学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動の充実に努めている」のA＋Bが95.5％（昨年度

92.6％）、「総合的にみて学校の教育活動に満足している」のA＋Bが95.5％（昨年度93.3％）と昨年度を上

回りました。教職員一人一人が児童や保護者に対して丁寧な対応を心掛けたことや今年度は昨年度に比べ、

保護者の皆様が学校に来る機会を増やしたことなどが要因として考えられます。

③ 「児童は楽しく学校生活を送っている」のA＋Bが92.9％（昨年度95.9％）、「児童は授業がわかりやす

く楽しいと思っている」が84.6％（昨年度87.3％）、「児童はあいさつや返事ができている」のA＋Bが

85.5％（昨年度88.1％）と昨年度を下回りました。児童が楽しい学校生活を送れるよう、今後も教育活動を

工夫改善していきます。

評価基準 A＝よくあてはまる B＝あてはまる

C＝あまりあてはまらない D＝まったくあてはまらない


